3 klasei

1. Dazytojy komanda per 2 valandas i§dazo 5 kambarius. Kiek kambariy i brigada iSdazys per 6
valandas?

Atsakymas. Per 6 valandas iSdazys 3 kartus daugiau, t.y. 15 kambariy.

2. Keturiose tre¢iose klasée mokosi 100 vaiky. Vienoje klaséje yra 22 vaikai, kitoje — 24 vaikai.
Likusiose dviejose klasése mokosi po lygiai vaiky. Po kiek vaiky mokosi Siose klasése?

Sprendimas. Likusiose dviejose klasése mokosi 54 vaikai. Tuomet kiekvienoje po 27 mokinius.
3. Lektuvas per tris valandas nuskrido 1950 km. Kokiu greiciu skrido lektuvas?
Sprendimas. 1950 padalije i$ 3 gauname, kad greitis yra 650 km/h.

4. Tuo paciu metu viena priesais kitg pradéjo ropoti dvi skruzdés. Viena, pradéjusi ropoti nuo pusies,
per minute nuropoja 5 metrus, kita, pradéjusi ropoti nuo berzo — 7 metrus. Po 3 minuciy jos susitiko.
Koks atstumas nuo pusies iki berzo?

Sprendimas. Per minuté jos priartéjo 12 metry, per 3 minutes nuropojo 36 metrus. Taigi, atstumas
nuo pusies iki berzo lygus 36 metrams.



